

3:0击败泰国队

中国女足保留晋级希望

新华社厦门10月29日电(记者肖世尧、李昊泽)29日,在厦门进行的巴黎奥运会女足预选赛亚洲区第二阶段(B组)第二轮比赛中,首战告负的中国女足3:0击败泰国队,将晋级奥预赛第三阶段比赛的希望延续至最后一轮。

根据竞赛规则,只有小组第一和三个小组中成绩最好的小组第二才能参加奥预赛第三阶段比赛。在26日的首场比赛中,中国女足1:2不敌朝鲜队。

本场比赛对阵首轮1:10大败于韩国队的“鱼腩”泰国队,中国队的目标是在取胜的同时尽可能争取净胜球。中国队主教练水庆霞大幅调整出场阵容,徐欢取代朱钰担任首发门将,留洋小将张琳艳、沈梦雨、涂琳俪以及老将张睿进入先发阵容。

第15分钟,陈巧珠左路长传进禁区,闫锦锦插上凌空垫射破门,为中国队打破僵局。整个上半场,中国队狂轰对方球门12次,但多次错失得分良机,泰国队门将也做

出几次精彩扑救,中国队始终未能扩大比分。

下半场开始阶段中国队依旧得势不得分,直到第68分钟,陈巧珠在左边路似传似射,皮球划出诡异弧线飞入远角,中国队才将比分扩大为2:0。两分钟后,沈梦雨右路突破后横传,替补上场的乌日古木拉门前推射再入一球,最终比分也锁定在3:0。

全场比赛,中国队29次射门15次射正,虽然赢下比赛,但净胜球数显然未能达

到赛前预期。

B组另一场比赛中,韩国队与朝鲜队0:0互交白卷。目前韩国队、朝鲜队均为1胜1平积4分,分列小组前两位,中国队1胜1负积3分排名第三,泰国队两连败小组垫底。

11月1日,中国队将在小组赛最后一轮迎战小组第一韩国队,朝鲜队将对阵泰国队。中国女足想晋级下一阶段比赛,必须在最后一轮击败韩国队,同时期待其他场次比赛结果对自己有利。

关键球把握不住 山西男篮告负



山西男篮邢志强奋力封堵。李学军摄

本报讯(记者 杨尔欣)10月29日,CBA常规赛第四轮比赛全面展开,山西男篮主场以97比103不敌北京队。

此战之前,北京队取得三连胜,山西男篮战绩为1胜2负。本场比赛开始后,北京队内突外投连续得分,打出一波16比5的进攻高潮,早早取得比分领先。

随着比赛进行,山西男篮在外线找到进攻突破口。张宁、原帅、邢志强等球员连续命中三分球,一度帮助球队反超比分。但是在几个关键回合的争夺中,山西男篮屡屡犯错,又将比赛主动权交给对手。

反观北京队,利夫、埃文斯二世、方硕等核

心球员,不仅命中了多个关键球,而且带动全队合力打出了团队篮球,最终有惊无险拿下胜利。

“我们今天打得很努力,表现也不错,输球的原因主要是关键球的把握和处理不好。”山西男篮主教练杨学增赛后坦言,“无论球队整体实力,还是队员个人能力,我们都与对手存在差距。”

杨学增同时表示,由于后卫外援泰勒受伤,山西男篮在场上缺乏“发动机”,导致最近几场比赛失利。“我们另一位后卫外援舍维德,下一场比赛应该能够出场。”杨学增说。

11月2日,山西男篮将在常规赛第五轮比赛中,客场挑战山东队。

张常宁新赛季复出

满28岁的她说:“我个人处在一个康复状态中,体能和康复师也与教练组有充分沟通,也是为了有更加系统性的训练,可能第一阶段的比赛就不能随队了。也是希望能尽快恢复自己的身体状态,在后面比赛中为队伍贡献自己的力量。”

新赛季排球超级联赛回归主客场制,第一阶段15支队伍分成A、B两组,进行14轮主客场双循环赛,两个小组前4名晋级8强。江苏女排与上海、深圳、辽宁、浙江、广东、云南、江西同在B组,这个组别也被认为相对实力比较均衡,包括江苏女排在内的多支队伍都有争夺出线权的机会。女排联赛将于11月4日全面打响,江苏女排首轮主场迎战广东队。

将缺席第一阶段联赛

新华社南京10月29日电(记者王恒志)女排名将张常宁29日在江苏常州召开的江苏中天钢铁女排新赛季新闻发布会上表示,目前自己还处于康复状态中,将不参加第一阶段联赛,希望能尽快恢复身体状态,为球队贡献力量。

江苏中天钢铁女排新赛季仍以全华班出战,东京奥运会后就淡出赛场的张常宁出现在阵容名单中,引发广泛关注。江苏女排发布的新赛季定妆照花絮视频中,张常宁就已亮相。她本人也在社交媒体上写道:“咔嚓,从头开始吧!”

29日的发布会上,江苏女排全队亮相,张常宁自然是关注焦点。面对记者提问,将



年满65周岁
领取扫地机和健步鞋
1.年满65-85周岁的人群;
2.电话报名领取,物资分批发放,发放时间
上午8时,请合理安排时间。
周六、周日不休息,可正常报名已经领取的请勿重复领取
太原市迎泽区皓皓食品店 广告
领取电话:0351-2459111

《保密局的枪声》导演常彦去世

曾创下1.8亿元票房奇迹

据长影集团消息,著名电影导演常彦于2023年10月28日上午9时在长春家中去世,享年92岁。

《光明日报》曾在一篇报道中提到,1979年,常彦执导的电影《保密局的枪声》在当时中国总人口9亿多、电影票价只有五分至三角钱的情况下,创下6亿人次观影、1.8亿元票房的奇迹。

常彦1932年1月4日生,山东朝城人。他从小爱好文艺,后加入东北文艺工作团,1949年1月随团调入东北电影制片厂(长影前身)任演员,出演了《光芒万丈》《保卫胜利果实》等影片。

常彦1976年首次尝试故事片导

演兼摄影师创作。1979年成功执导了隐蔽战线题材故事片《保密局的枪声》(兼摄影师),荣获文化部1979年优秀影片奖。此后相继执导了《情天恨海》《心灵深处》《在被告后面》(荣获文化部1983年优秀故事片一等奖)《路边吉他队》《两刃剑》《夏之雨 冬之梦》《男人困惑女人也困惑》《鬼楼》等10余部影视作品,多次荣获长影小百花奖优秀影片奖、最佳导演奖。1985年被评为吉林省第二批有突出贡献的中青年专业技术人才,他曾出版著作《一个电影导演的自述》《常彦电影文论集》等。

据《扬子晚报》

《老友记》“钱德勒”扮演者去世

曾是许多中国观众的青春记忆

据环球网12月29日援引外媒消息,参演美国知名情景喜剧《老友记》的演员马修·派瑞去世,年仅54岁。

报道称,当地时间周六下午这位深受观众喜爱的《老友记》明星演员被发现死于洛杉矶家中,怀疑是溺水身亡。当地执法部门称,现场没有发现毒品,也没有“谋杀嫌疑”。

据悉,马修·派瑞出生于1969年,因在《老友记》中扮演钱德勒·宾出名,该剧从1994年到2004年连续播出了10季。

《老友记》可谓是中国观众的

青春记忆,剧中,马修·派瑞饰演的钱德勒是个牙尖嘴利、有点神经质的角色,幽默不断、金句不断的冷笑话制造者。1994年9月,美国全国广播公司制作的情景喜剧《Friends》(中文译名《老友记》)开播,《老友记》更新了10季共236集。2012年,《老友记》在搜狐视频上线,而在此之前,中国观众已经通过字幕组的翻译,开启追剧热潮。多年来,那个远在纽约的“同一屋檐下”故事影响感染着许多中国观众,它甚至成为不少中国人学习英语的影视教材之一。

据《扬子晚报》

电影《瞒天过海》定档12月8日

由陈卓执导,许光汉、张钧甯、惠英红、尹正主演的悬疑犯罪电影《瞒天过海》定档12月8日全国上映。

《瞒天过海》讲述了贪得无厌的警长“郑威”(许光汉饰)在得知阔太“乔文娜”(张钧甯饰)蒙冤卷入一场密室谋杀案后,主动登门并索要巨额钱财,称能帮其洗脱罪名。伴随交易展开,失去家人的无助母亲“虹姐”(惠英红饰)自曝被强权欺压,罔顾人命的议员

之子“明浩”(尹正饰)与“乔文娜”的旧情也逐渐浮出水面。多重线索交织反转下,罪案的真相也被层层揭开。

《瞒天过海》中,几人之间彼此威胁、利用、陷害、曝光,而在密室中消失的凶手、未知的亡者、角色之间的对垒也让案件更加扑朔迷离。电影试图探讨无权无势的平凡人如何在黑暗中寻找正义?隐藏在角落的真相又如何水落石出?

据《中国青年报》

电影《债务人》将于12月开拍

10月28日,电影《债务人》启动仪式在渝举行,该片将于12月在重庆正式开拍,预计2024年6月7日全国上映。

该片是以债务人躲债的现象为故事背景,围绕债务人与债权人的成长路径,讲述人物的成长故事。

故事以过去十年间,男主人公从讨债人到债务人,再到债权人身份转化为主线,来叙述他与一个小孩因为债务而产生动人情感的故事。

编剧谭雅之表示,电影是根据真实故事改编。“近10年来,互联网金融

产业经历了巨大变革,从前经历过B2B危机的人不在少数,很多人被债务纠缠,命运因此彻底改变。”

据谭雅之介绍,电影中的“债”,第一层是社会之债,讲的就是过去互联网金融行业野蛮生长所导致的社会现象;第二层是信用之债,讨论的是在当时的社会环境下,人与人之间信用缺失的问题;第三层是人情之债,在变量时代向存量时代转换的过程中,人与人之间的关系变得疏离,但在困难面前,依然存在感人至深的情谊。

据华龙网